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Zatgcznik nr 5.4.

Dokumentacja geotechniczna dla projektowanej przebudowy
ulic na Osiedlu Lidzbarska w Dziatdowie - ul. Reymonta.

Przekroj geotechniczny ul.Sikorskiego

skala pionowa 1:100
skala pozioma 1:500 =

- niweleta istniejgca

- granica wydzielen warstw
geotechnicznych 822 (20 1 6)
LAAA - granica wydzielen warstw
geotechnicznych 1 64’ 10
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zagospodarowanie terenu jezdnia gruntowa — nasyp niebudowlany o grubosci srednej 0,55 m, lokalnie nasyp budowlany — pospdtka o grubosci do 0,/0 m jezdnia gruntowa — nasyp niebudowlany o grubosci Srednej 0,55 m, lokalnie nasyp budowlany — pospotka o grubosci do 0,70 m
wrunki wodne dobre dobre dobre dobre
grupa nosnosci podfoza G3 ponizej gruntow stabonosnych o grubosci 0,30 - 1,05 m G3 ponizej gruntow stabonosnych o grubosci 0,30 - 1,05 m G3 ponizej gruntow stabonosnych o grubosci 0,30 - 1,05 m G3 ponizej gruntow stabonosnych o grubosci 0,30 - 1,05 m
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